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Задача
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Сравните 

Как зовут каждого
 мальчика-
рыболова, 
если удочка у 
Саши длиннее, чем
у Димы, но короче, 
чем у Толи. 

Саша 

Дима Толя 





Найди ошибку

3 ˂ 7
8 – 1 ˃ 6

9 ˂ 2

5 ˃8
2 + 3 ˂ 5

7 – 1 = 8



1 2 3 4 5



Ребус



На кормушке сидели 3 снегиря. 
К ним подлетели еще 2 снегиря.

На кормушке сидели 3 снегиря. 
К ним подлетели еще 2 снегиря. 

Сколько стало снегирей?

Сколько стало снегирей?

1.

2.

3.



На кормушке сидели 3 
снегиря. К ним подлетели 
еще 2 снегиря.
Сколько стало снегирей?

3 + 2 = 5 (с.)

Ответ: 5 снегирей

Условие 
задачи

Вопрос 
задачи

Ответ 
задачи

Решение 
задачи



 4 + 2 = 
 7 -  2 = 
8 + 1 = 
9 -  1 = 
7 + 2 = 

4  - 2 = 3

4  - 1 = 5
4  - 1 = 7
4 + 2 = 6 
4 + 2 = 5

6
5
9
8
9

5
3

8
4

6



Соедини стрелками

В автобусе ехало 5 
человек. На остановке 
зашли ещё 2 человека.

                         Ответ

5 + 2 = 7 (ч.)                          Условие

Сколько человек стало 
в автобусе?

                         Решение

Ответ: 7 человек                          Вопрос 



Я
узнал

ЗАПОМНИЛ

СМОГ



Оцени  свою  работу 

отличноУрок полезен, всё понятно.

Ещё придётся потрудиться.  

 Да, трудно, всё - таки учиться.


